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Krajský radní pro sociální věci Pavel Petráček (ČSSD), starosta města Jan Farský a ředitel
nemocnice MUDr Jaroslav Krutský, MBA, slavnostně otevřou 20. září v 10 hodin v Nemocnici
Semily rodinný pokoj pro zajištění komfortní péče o nevyléčitelně nemocného pacienta  s
možností přítomnosti rodinného příslušníka.

„Rozšíření tohoto druhu péče o nemocné v semilské nemocnici regionu je součástí koncepce
hospicové a paliativní péče Libereckého kraje. Cílem je zajištění komplexní péče a kvality života pro
nevyléčitelně nemocné pacienty, včetně péče o jeho rodinu či nejbližší,“ uvedl s tím, že pracoviště
bylo vybudováno s pomocí dotace  Grantového fondu Libereckého kraje. 

Podle něj je to již třetí rodinný pokoj, po liberecké a českolipské nemocnici,. který byl zřízen na
podporu paliativní a hospicové péče v kraji.

„V žádném případě to není náhrada za kamenný hospic, ale předstupeň možného fungování



paliativního lůžka v nemocnicích jako odlehčovací služby, která už slouží a bude sloužit pro rodiny,
jenž pečují o svého blízkého v terminálním stádiu nemoci v domácím prostředí,“ zdůraznil radní.
S tím, že rodinný pokoj také umožní zkvalitnit odbornou přípravu zdravotnického personálu, stává
se odborným pracovištěm, které bude sloužit ke vzdělávání a přípravě zájemců o práci v lůžkovém
hospici,“ zdůraznil radní.

 

Rada LK na svém posledním zasedání v rámci postupných kroků směřujících k výstavbě
kamenného hospice odsouhlasila uzavření smlouvy o spolupráci s Hospicovou péčí sv. Zdislavy
o.p.s.

„Dle mého názoru se jedná o zásadní dokument, který povede k naplnění cíle Rady LK, a to je
uskutečňování reálných kroků vedoucích k výstavbě kamenného hospice. V této smlouvě se již reálně
hovoří o termínech a přípravě projektové dokumentace. Nezapomíná se ani na finanční podporu LK -
 a to ve výši 2 miliónů korun. Ze smlouvy jasné  vyplývá, že na přelomu roku 2011-2012 začnou
stavební práce, které povedou k výstavbě kamenného hospice,“ potvrdil Pavel Petráček.


